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Το ΠΥΣΠΕ και τα υπθρεςιακά ςυμβοφλια δεν είναι «άβατο». Οι αιρετοί εκπρόςωποί ζχουν τθν 
υποχρζωςθ να ενθμερώνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ για το ότι ςυμβαίνει ςε 

αυτά. Υπεραςπίηονται τα εργαςιακά και μορφωτικά δικαιώματα με όρουσ κινιματοσ και όχι προςωπικών 
εξυπθρετιςεων. Φωσ ςτα ςκοτεινά δωμάτια, άμμοσ ςτα γρανάηια τθσ αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ! 

 

Καταγγελία για το μοίραςμα τθσ παράλλθλθσ ςτιριξθσ ςτθν Α’ 

Διεφκυνςθ Ακινασ! Δεν υπάρχει αιδϊσ! Αντιπαιδαγωγικι απόφαςθ, 

φερζφωνο του υπουργείου και τθσ άκλιασ πολιτικισ μνθμονιακϊν 

περικοπϊν! 

 

Καταγγζλλουμε τον διευκυντι εκπαίδευςθσ τθσ Α’ διεφκυνςθσ Ακινασ Αν. 

Ραπαγεωργίου και όποιο άλλο μζλοσ του ςυμβουλίου, «μοίραςε» με λογιςτικζσ αλχθμείεσ 

τουσ εκπαιδευτικοφσ τθσ παράλλθλθσ ςτιριξθσ ςε 4 και 5 παιδιά για κάκε εκπαιδευτικό: 105 

εκπαιδευτικοί παράλλθλθσ ςε 397 μακθτζσ δθμοτικοφ και 11 ςε 23 νιπια, δθλαδι από 5 ζωσ 6 

ϊρεσ για κάκε παιδί, αποτιμϊνται από τθν κυβζρνθςθ και το Υπουργείο οι εκπαιδευτικζσ 

ανάγκεσ των μακθτϊν/τριϊν με αναπθρίεσ και ειδικζσ ανάγκεσ κακϊσ και των οικογενειϊν τουσ!  

 

Ο εμπαιγμόσ των παιδιϊν με αναπθρία, των οικογενειϊν τουσ κακϊσ και των 

εκπαιδευτικϊν ςυνεχίηεται ςτο αμείωτο, και είναι ακόμα πιο θχθρόσ γιατί μετά από τισ 

κινθτοποιιςεισ των εκπαιδευτικϊν τθσ παράλλθλθσ ςτιριξθσ και των εκπαιδευτικϊν ςωματείων 

τθσ Α’ Ακινασ, υπιρξε ςαφισ παραδοχι από όλα τα μζλθ του ςυμβουλίου, διευκυντι 

εκπαίδευςθσ, ςχολικοί ςφμβουλοι γενικισ και ειδικισ αγωγισ και διευκυντι ΚΕΔΔΥ ότι το 

λογιςτικό μοίραςμα είναι βακιά αντιπαιδαγωγικό, μετατρζπει τθν παράλλθλθ ςτιριξθ ςε 

φφλαξθ και πολλζσ φορζσ οξφνει τα προβλιματα!  
 

Μετά τθν ανακοίνωςθ των κενϊν ςε ομάδεσ των 4 και 5 μακθτϊν με αναπθρία δθλϊνει 

ότι θ διοίκθςθ ζδραςε με αντιπαιδαγωγικά κριτιρια, παραβιάηοντασ κατάφορα τα δικαιϊματα 

των παιδιϊν που ζχουν ζγκριςθ πλιρουσ παράλλθλθσ ςτιριξθσ! 

 

Το επόμενο ολίςκθμα κα είναι οι περςινζσ τραγελαφικζσ καταςτάςεισ όπου υπιρχαν 

μακθτζσ που είχαν 3 διαφορετικοφσ εκπαιδευτικοφσ ςτθν παράλλθλθ. Θζλουμε να ξζρουμε 

ποιοι ζχουν βάλει τθν υπογραφι τουσ ςε αυτοφσ τουσ πίνακεσ! 
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Η αντιεπιςτθμονικι, ζξω από τα όρια τθσ λογικισ, τακτικι του υπουργείου και τθσ Α’ 

Διεφκυνςθσ, ζχει ωσ αποκλειςτικό ςτόχο να υλοποιιςει τισ μεταμνθμονιακζσ δεςμεφςεισ για 

ματωμζνα πλεονάςματα ωσ το 2060 μζςω των περικοπϊν κζςεων εργαςίασ, πλιττει καίρια μια 

μερίδα μακθτϊν, και τισ οικογζνειεσ τουσ, οδθγϊντασ τουσ για μια ακόμθ φορά να καταφφγουν 

ςτθν ιδιωτικι ςτιριξθ, πλθρϊνοντασ από τθν τςζπθ τουσ για παροχζσ που όφειλε να 

προςφζρει δωρεάν το κράτοσ και ειςάγοντασ ςτθ δθμόςια εκπαίδευςθ τθν αναςφάλιςτθ 

εργαςία. 

Οι κινθτοποιιςεισ που πραγματοποίθςαν τισ προθγοφμενεσ μζρεσ οι εκπαιδευτικοί τθσ 

παράλλθλθσ ςτιριξθσ και τα εκπαιδευτικά ςωματεία απζδειξαν τθν ορκότθτα των αιτθμάτων 

και αποκάλυψαν τθν ακλιότθτα υπουργείου και Α’ Διεφκυνςθσ και τον κυνιςμό τουσ απζναντι 

ςτα παιδιά με αναπθρία.  

Οι εκπαιδευτικοί από τθν πλευρά τουσ και ςτθ ςυγκεκριμζνθ περίπτωςθ οι ελαςτικά 

εργαηόμενοι, αναπλθρωτζσ εκπαιδευτικοί απζδειξαν ότι ςζβονται τον παιδαγωγικό, 

εκπαιδευτικό και εργαςιακό τουσ ρόλο, ςζβονται τισ κοινωνικζσ ανάγκεσ και αγωνίηονται με 

μαχθτικότθτα κι αποφαςιςτικότθτα για τα δίκαια αιτιματα! Και κα ςυνεχίςουν!  

Απαιτοφμε: 
 

Απόςυρςθ των πινάκων των κενϊν παράλλθλθσ ςτιριξθσ 

Ανάρτθςθ όλων των κενϊν ϊςτε να αντιςτοιχεί ζνασ/μία εκπαιδευτικόσ παράλλθλθσ 

ςτιριξθσ για ζνα παιδί! 

Ρροςλιψεισ για να καλυφκοφν όλα τα κενά ςτθν Α’ διεφκυνςθ ΤΩ΢Α! 

Μαηικοί μόνιμοι διοριςμοί ςτθν ειδικι εκπαίδευςθ ςε όλεσ τισ βακμίδεσ τθσ για όλεσ τισ 

ανάγκεσ τθσ με βάςθ το χρόνο λιψθσ του πτυχίου και τθν προχπθρεςία. Διοριςμόσ όλων των 

αναπλθρωτϊν και όςων ζχουν υπογράψει ζςτω και μια ςφμβαςθ ςτο δθμόςιο ςχολείο.  

Πλεσ/Πλοι ςτθν κινθτοποίθςθ ςτισ 28/9, 13.30,  

ςτο Υπουργείο Ραιδείασ 

 

 

 

 
 

Στθν Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι Ραρζμβαςθ ςυμμετζχουν: 
 
 

Ανεξάρτθτθ Αγωνιςτικι Κίνθςθ/Αριςτοτζλθσ, 
Ανεξάρτθτθ  Ραρζμβαςθ/Ακθνά, 

Δάςκαλοι ςε Kίνθςθ/Παρκενώνασ, 
 Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι  Ραρζμβαςθ/Ρόηα Ιμβριώτθ, Εκπαιδευτικοί ςε δράςθ/ 

Μ. Παπαμαφροσ, Ανεξάρτθτθ ΢ιηοςπαςτικι  Ραρζμβαςθ/Μακρυγιάννθ 

 


